Vážení rodiče,

chápu, že po pečlivém zvážení situace ve Vaší rodině jste usoudili, že účast Vašeho dítěte na občasných vzdělávacích a socializačních aktivitách ve škole není vhodná. 
Vzhledem k tomu, že se blíží konec školního roku, je třeba provést činnosti s tím související.

Odevzdání učebnic, domácí práce, Školního deníku a vyklizení šatních skříněk
Žádáme rodiče, popř. žáky, aby se ve dnech 8. – 11. června v době od 7,35 do 15,30 hodin dostavili k hlavnímu vchodu do školy, kde se vás ujme učitel nebo asistent pedagoga a dořeší s vámi záležitosti spojené s koncem školního roku.
1. Odevzdáte v označené (jméno a třída) papírové nebo igelitové tašce učebnice.
V příloze Učebnice naleznete seznam. 
2. Odevzdáte v označené (jméno a třída) papírové nebo igelitové tašce sešity a práce dle pokynů učitelů – viz příloha Samostudium.
3. Odevzdejte Školní deník.
4. Přineste si větší tašku na věci umístěné v šatní skříňce. Pokud přijde rodič sám, měl by znát číslo skříňky. Nezapomeňte si přinést klíček k zámku.

Vyúčtování kroužků:
(všechny kroužky kromě cvičení z českého jazyka a matematiky v 9. třídách, kde činnost probíhala v Google učebně a formou videohodin)
Přeplatky vám budou vráceny při odevzdávání učebnic.

Vyúčtování obědů:
Kdo platí obědy bezhotovostně, bude mít přeplatek na konci června vrácený na účet.
Kdo platí hotově, může si přeplatek vyzvednout v kanceláři jídelny od 8. do 19. června 2020 v čase od 6 do 14,15 hodin. Pokud rodič napíše svému dítěti žádost o vrácení, může přeplatek vyzvednout i dítě.

Upozorňuji rodiče a žáky, že při pobytu ve škole musí mít nasazenou roušku. Dezinfekce je k dispozici hned vedle vchodových dveří uvnitř budovy.

Ve dnech 22. – 25. června v době od 7,35 do 15,30 hodin je možné přinést do školy sběr papíru a víček. Papír složte na školním dvoře u popelnic, víčka zanechte u zadního vchodu. Do schránky na vratech vhoďte lístek se jménem žáka, třídu a váhu sběru. 

Věřte, vážení rodiče, že situace pro nikoho z nás není jednoduchá a činnosti spojené s koncem školního roku jsou důležité, proto Vás prosím o dodržení vypsaných termínů.

Přeji Vám i Vašim dětem pevné zdraví a radostně prožité letní prázdniny.

S pozdravem

 					Mgr. Marcela Šarochová,
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