

Školní družina při ZŠ Slaný, Politických vězňů 777, okres Kladno


           Informace pro zákonné zástupce pro školní rok 2023/2024

· Ranní družina a pravidelná činnost odpolední družiny bude zahájena v úterý 5. září 2023.
Provoz ranní družiny probíhá ve III. odd. ŠD. Příjem žáků je od 6:30 do 7.15 hod. Zvoňte na zvonek III. odd. ŠD. 
ŠD je v provozu ve dnech školního vyučování do 17 hodin. 
· [bookmark: _GoBack]Poplatek za docházku do ŠD na 1. pololetí (1 250,- Kč) se platí v termínu do 20. 9. 2023, na 2. pololetí (1 250,- Kč) do 22. 1. 2024 v kanceláři školy v hotovosti nebo převodem na účet: č.ú.: 27-7171100227/0100, variabilní symbol: registrační číslo žáka na přihlášce do ŠD např. 702021; zpráva pro příjemce: příjmení a jméno dítěte (Nováková Marie).       
· Pro pobyt žáka ve školní družině po 15. hodině doporučujeme zajistit svačinu a pití.
· Informace o akcích ŠD podává vychovatelka písemně do školního deníku. Prosíme o pravidelnou kontrolu a podpis, že jste zprávu četli.
· Odchody žáků ze ŠD se řídí časem uvedeným zákonnými zástupci na přihlášce do ŠD. Na výzvu po telefonu nelze žáka uvolnit samotného.
Vyzvedávání žáků probíhá pouze před hlavními vstupními dveřmi do školy. Zákonní zástupci či doprovázející osoby se prokáží identifikační kartou.
Dodržujte dané časy žáka k vyzvedávání ze ŠD: do 13:30, poté v 15:00, 15:30, 16:30, 17:00 hodin - zájmová činnost probíhá i mimo prostory školy.
Není přípustné, aby se do doby předávání žáků zákonní zástupci zdržovali v budově školy. (viz. Vnitřní řád ŠD).
Mimořádné odchody žáků ze ŠD mimo stanovený čas v zápisním lístku jsou povoleny jen formou samostatné žádosti o uvolnění, která musí obsahovat jméno žáka, datum, čas, způsob odchodu (sám/sama x s doprovodem) v případě samostatného odchodu ze ŠD také sdělení, že za žáka přebíráte zodpovědnost a podpis rodičů. Vzor najdete na webových stránkách školy – sekce Družina.

· Potřeby do ŠD: papírové kapesníky - celé balení, oblečení pro pobyt venku, pláštěnku - vše řádně podepsané a uložené v pevné tašce (ne igelitové), přezůvky do družinových šaten.
· Žáky k docházce do ŠD na další školní rok přihlašují zákonní zástupci opětovně u zápisu do ŠD (termíny budou uvedeny na web. stránkách školy)

Telefonní čísla ŠD: 721 149 236 - vedoucí vychovatelka
            721 728 167 - vychovatelky                                            

