Školská rada
při Základní škole Slaný, Politických vězňů 777, okres Kladno



Zasedání školské rady

Datum konání zasedání: 24. 8. 2022

Místo: Základní škola Slaný, Politických vězňů 777, okres Kladno

Přítomní členové ŠR: Ing. Dagmar Melenová, Bc.Martin Konečný, Mgr. Marcela Šarochová

Hosté: Ing. Věra Bělochová, ředitelka


Průběh setkání:

Ředitelka školy oznámila, že dne 24. 8. 2022 proběhly volby do školské rady za pedagogické pracovníky. Byla zvolena Mgr. Marcela Šarochová.
Zástupci školské rady si zvolili svého předsedu – paní Dagmar Melenovou.
Ředitelka školy nastínila současnou situaci ve škole:
- Přístavba šaten je ve finální fázi. Jakmile budou nové šatny v provozu, uvolní se stísněné prostory u vstupu do jídelny.
- Školu čeká poměrně náročné období spojené s integrací ukrajinských žáků.
- Ocenila velice dobrou spolupráci školy s firmou Lego, kterou zprostředkovává paní Melenová a s Technickými službami Slaný, kterou zajišťuje pan Konečný.
Paní Melenová se zeptala, proč pracovní sešity na anglický jazyk nejsou jednorázové a používají se opakovaně. Ředitelka vysvětlila, že v době, kdy si žáci hradili PS sami a byly jednorázové, často docházelo k tomu, že někteří rodiče placení neakceptovali. Na konci školního roku zůstávali PS vyplněné jen částečně a žáci se k nim už většinou nevraceli. Proto škola PS hradí a poskytuje žákům tak, že do nich žáci nic nevpisují. Opětovné použití PS je důležité i z hlediska ekologie. Některá cvičení se vyplňují přes fólii, některá se dělají ústně nebo do sešitu. Škola se snaží podpořit dovednosti žáků komplexně tím, že jen nevyplňují předepsané kolonky, ale sami tvoří ucelený text ve svém sešitě. 
Všichni společně řešili možnou spolupráci v rámci projektu Úvod do světa práce.
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