Školská rada
při Základní škole Slaný, Politických vězňů 777, okres Kladno


Zasedání školské rady

Datum konání zasedání: 3. 10. 2023

Místo: Základní škola Slaný, Politických vězňů 777, okres Kladno

Přítomní členové ŠR: Mgr. Marcela Šarochová, Ing. Dagmar Melenová, Bc. Martin Konečný

Hosté: Ing. Věra Bělochová, ředitelka

Průběh setkání:

Projednání a schválení dokumentů:
Školní řád Č. j. ZS/21/2023-24
Výroční zpráva za školní rok 2022 – 2023 Č. j. ZS/24/2023-24
Projednání podnětů členů ŠR:
Pan Konečný zmínil problematickou organizaci aut na parkovišti nad školou. Parkoviště už nestačí na zvýšenou potřebu parkování v dané lokalitě. Někteří rodiče zde ráno neparkují, ale jen dítě vysadí a odjíždí. Právě z důvodu krátkého zastavení některých aut dochází k blokaci průjezdu parkovištěm. Pokusí se najít řešení, jak tuto situaci vylepšit.
Dále zmínil, že probíhají jednání s paní Svátkovou - vedoucí Odboru školství na téma pomoci školám s dopravou na plavání. Finanční náklady na dopravu, kterou školy zařizují přes různé dopravní společnosti, jsou velmi vysoké.
Proběhla diskuze na využití Bakalářů pro komunikaci vychovatelek školní družiny s rodiči. V současné době tento systém komunikaci na úrovni družiny neumožňuje. Paní ředitelka se pokusí zjistit, jestli se v tomto směru chystá nějaká aktualizace programu, příp. bude hledat jinou, podobnou možnost.  
Všichni členové diskutovali potřebu většího zapojení rodičů do oblasti prevence. U žáků se rozmáhá používání návykových látek v podobách, s kterými škola bojuje velmi obtížně. V poslední době se rozšířilo používání nikotinových sáčků a e- cigaret. 
Úspěšnější spolupráce s rodiči je na bázi projektu Úvod do světa práce, kdy škola má za sebou první úspěšnou realizaci v loňském školním roce a již chystá další. Koncem září se v rámci tohoto školního projektu konaly exkurze 2. stupně po slánských podnicích.
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                                                                                                         Zapsala Mgr. Marcela Šarochová
Ing. Dagmar Melenová
Mgr. Marcela Šarochová
Bc. Martin Konečný
