
Zápis k povinné školní docházce – upravené podmínky v souvislosti s mimořádným opatřením

Vzhledem k mimořádným opatřením v souvislosti s prevencí nebezpečí vzniku a rozšíření onemocnění COVID-19 bude zápis v Základní škole Na Hájích probíhat tímto způsobem:
 
· Zápis bude probíhat bez osobní přítomnosti dětí ve škole.
· Upřednostnit, pokud je to možné, podání přihlášky bez osobní přítomnosti zákonného zástupce dítěte ve škole.
· Pro příjem žádostí o přijetí k povinné školní docházce stanovujeme období                              od 6. 4. 2020 do 17. 4. 2020.

Pro zapsání Vašeho dítěte do 1. ročníku využijte přednostně aplikaci online:
https://aplikace.zapisyonline.cz/SOL/PublicWeb/zshajeslany/KWE015_PrihlaskaZS.aspx
Po registraci Vám automaticky přijde vygenerovaný e-mail s instrukcemi k zápisu a odkazem na stažení žádostí. Žádost doplňte a podepsanou ji doručte do školy jedním z doporučených postupů:
· do datové schránky školy,
· e-mailem s uznávaným elektronickým podpisem na adresu kancelar@zshajeslany.cz (nelze jen poslat prostý email!), 
· poštou,
· osobní podání v době od 8 hodin do 16 hodin. Z důvodu předcházení nežádoucí kumulace osob je nutné se předem objednat na čísle 312 510 081 nebo 724 740 180.

Nemáte – li možnost využít tuto aplikaci a vygenerovat si potřebnou dokumentaci, můžete si vyzvednout naše formuláře k zápisu před hlavním vchodem do budovy. Formuláře budou na volně přístupném místě před skleněnými dveřmi. K žádosti přiložte kopii rodného listu dítěte. Žádáte-li o odklad školní docházky, přiložte dále doporučující posudky příslušného školského poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa (§ 37 školského zákona). 

[bookmark: _GoBack]Výsledky zápisu budou zveřejněny 5. 5. 2020 na webových stránkách školy a na nástěnce před budovou školy.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Zápis se týká dětí, které dovrší šestý rok věku do 31. 8. 2020 včetně těch, kterým byl odložen začátek povinné školní docházky o školní rok. Na žádost zákonného zástupce se může zapsat také dítě, které dovrší šestý rok věku v době od 1. září 2020 do 30. června 2021, je-li tělesně i duševně přiměřeně vyspělé. Podmínkou přijetí dítěte narozeného v období od září do konce prosince 2014 je doporučující vyjádření školského poradenského zařízení, podmínkou přijetí dítěte, které dovrší šestý rok věku v době od ledna do konce června 2021, jsou doporučující vyjádření školského poradenského zařízení a odborného lékaře, která k žádosti přiloží zákonný zástupce.

Děti budou přijímány podle kritérií v následujícím pořadí:
1. děti, jejichž trvalý pobyt náleží do spádové oblasti školy dle „Obecně závazné vyhlášky č. 6/2016“
2. děti, které mají sourozence navštěvujícího naši školu
3. ostatní děti, které nesplňují ani jedno z výše uvedených kritérií
V případě, že ředitelka školy nebude moci přijmout všechny uchazeče, kteří splňují dané kritérium, rozhodne los. K losování dojde mezi všemi uchazeči, kteří splňují konkrétní dané kritérium. 
Losování bude veřejné. Losovat se budou registrační čísla, která byla dětem přidělena v rámci zápisu do ZŠ. Losování bude provedeno za účasti zástupce zřizovatele a člena školské rady. O výsledku losování bude proveden zápis.

